Министерство образования и науки РД ГБПОУ РД "Колледж экономики и права"

Отчет о проведении родительского собрания в группе 39 ЗЧС-2

23.01.21г. классным руководителем гр. 39 ЗЧС-2 Шингаровой А.М. было проведено очередное родительское собрание. В родительском собрании приняли участие зав.отд. «Техносферная безопасность и природообустройство» Эфендиева Р.Р. и преподаватель БЖ Махмудов К.К.

Работа с родителями является очень важным и необходимым этапом в деятельности педагога, а родительское собрание — это одна из главных ступеней в сотрудничестве колледжа и родителей студентов. В результате взаимного сотрудничества повышается мотивация обучающихся на учебную деятельность и личностное самосовершенствование, так как решающую роль в эффективности воспитания на любом возрастном этапе играет семья. Интеграция усилий семьи и колледжа — это важнейшее условие формирования единого воспитательного пространства, главной ценностью которого является личность успешного выпускника.

Шингарова А.М. ознакомила родителей с правами и обязанностями студентов в колледже, с итогами зимней экзаменационной сессии, с состоянием социально-эмоционального климата в группе. Были рассмотрены вопросы посещаемости и дисциплины студентов на учебных занятиях, их внешний вид. В своем выступлении Шингарова А.М. также подчеркнула значимость оперативного взаимодействия родителей и образовательной организации по вопросам обучения и воспитания.

Заведующая отделением Эфендиева Р.Р. рассказала родителям об организации учебно-воспитательного процесса в целом, познакомила с учебно-тематическим планом и расписанием на второй семестр, проинформировала родителей о мерах социальной поддержки студентов: озвучили размер государственной академической стипендии, а также условия получения государственной социальной стипендии.

Преподаватель БЖ Махмудов К.К. привлек внимание родителей к проблеме экстремизма в молодежной среде. «Уважаемые родители, мы обязаны с вами не только проводить правовую политику среди наших детей, но и воспитывать основы правовой культуры, вести работу по формированию у детей законопослушного поведения и чувства толерантности к своим сверстникам других национальностей и религиозных концессий»,- завершил свое выступление Махмудов К.К.

Родительское собрание прошло интересно и продуктивно.